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Ⅴ．調査結果の概要 

 

 県内企業の海外進出状況調査に併せ、輸出入の状況等について調査したとこ

ろ、その結果は次のとおりであった。（具体的な設問内容については、巻末添付

の調査票を参照のこと） 

 

○輸出入の状況について 

 本調査での「輸出」「輸入」には、商社などを通じた間接輸出入を含んでいる。 

 

 ●輸出実施の有無 

  回答企業全体の約４分の１（23.5％）が輸出を実施している。また、今後、

新たに取り組みたい企業が 1.8％であった。 

                          2015 年 10月調査時 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、製造業、非製造業別にみた場合、製造業の 35.6％の企業が輸出を実施

しているのに対し、非製造業では 7.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=668 
※「新たに取り組みたい」

の設問はない。 

N=382 

非製造業 

N=286 

製造業 

N=530 
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53.5%
52.7%

8.9%
10.1%

21.0%
18.6%

21.7%
22.5%

9.6%
10.9%

4.5%
9.3%

17.8%
16.3%

5.1%
6.2%

5.1%
7.8%

21.0%
27.1%

3.8%
1.6%

4.5%
0.8%

25.5%
24.8%

17.2%
16.3%

0.6%
3.1%

5.1%
11.0%

中国

中国(香港)

中国(台湾)

韓国

インドネシア

マレーシア

ベトナム

フィリピン

シンガポール

タイ

インド

その他アジア

アメリカ

欧州

ロシア

その他

29.9%
20.8%

1.5%
1.0%
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3.7%
1.0%

3.7%
8.3%

2.2%
2.1%

10.2%
11.5%
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0.7%
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14.6%

3.7%
9.4%

2.9%
2.1%

11.0%
6.3%

8.8%
5.2%

0.0%
1.0%

2.9%
8.4%

中国

中国(香港)

中国(台湾)

韓国

インドネシア

マレーシア

ベトナム

フィリピン

シンガポール

タイ

インド

その他アジア

アメリカ

欧州

ロシア

その他

 

●主要な輸出先国・地域（複数回答） 

輸出を実施していると回答した企業の約半数（53.5％）が「中国」への輸

出を行っており、「アメリカ」（25.5％)、「韓国」(21.7％)、「台湾」「タイ」

(21.0％)が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●今後の輸出市場として、最も重視する国・地域 

今後、最も重視する輸出市場としては、「中国」が 29.9％と最も多く、「ア

メリカ」（11.0％)、「ベトナム」（10.2％）、「台湾」「タイ」「欧州」(8.8％)

が続いている。 

    

  

※下段は、2015 年 10 月調査時 

           N=129 

N=137 

N=157 

※下段は、2015 年 10 月調査時 

           N=96 
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●輸入実施の有無 

  回答企業全体の 20.7％が海外からの輸入を実施している。 

2015 年 10 月調査時 

  

 

 

 

 

  

 

また、製造業、非製造業別にみた場合、製造業の 27.5％の企業が輸入を実

施しているのに対し、非製造業では 11.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=668 

N=382 

製造業 

N=286 

非製造業 
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中国(香港)
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欧州

ロシア

その他

 

●主要な輸入先国・地域（複数回答） 

輸入を実施していると回答した企業の６割以上（62.3％）が「中国」を輸

入先として挙げており、「韓国（21.7％）」、「タイ（19.6％）」が続いている。 

     

N=138 

※下段は、2015 年 10 月調査時 

                     N=130 


